

作为家长，您在为孩子的近视而烦恼吗？你怕孩子因近视而错过自己理想的专业吗？别让孩子错过近视矫治黄金时期，别因近视而让孩子抱憾终生，那么，请马上行动！

3D 数字角膜塑形镜 近视七天 1.0

孩子近视，就到济南市二院配镜中心

孩子视力为什么总下降！

现在的孩子学习任务重，放学后首先做作业，然后玩电脑、手机、看电视、上辅导班；即使走在路上也是高楼林立，使孩子无法望远，眼睛得不到放松，眼睛一直处于疲劳状态，让孩子早早的产生了近视。

日前由济南市第二人民医院验光配镜中心开展的“关爱学生，关注视力”视力普查进校园活动中，发现我市某重点高中近视率已达85%以上，还有同学产生高散光，

高度数，飞蚊症等现象，到医院复查后，有同学因近视度数增长，使得眼轴变长，玻璃体浑浊，视网膜和脉络膜萎缩变性等眼科疾病，严重影响孩子的眼健康。孩子因不良用眼习惯和得不到及时矫治使近视每年加深100多度，许多孩子成了中高度近视，而造成了终身遗憾！青少年的视力状况令人担忧。

现在矫治近视的方法有两种：激光手术和非手术的角膜塑形技术。手术只能对20岁以上并视力稳

定两年以上的无眼疾成人使用；而角膜塑形技术，只要是8至20岁的近视患者经指导即可熟练掌握，这已成为青少年近视矫治的理想选择！

专家提醒家长：青少年近视矫正的关键是阻止低度近视发展成高度近视，降低高度近视及并发症的发病率；目前已被医学界确认安全有效的阻止近视发展和降低并发症的方法之一，就是3D数字角膜塑形镜。

全程见证

3D 数字角膜塑形镜矫治青少年近视眼



张丽现为初二学生，她从五年级开始近视，度数年年涨，日前在父母的陪同下前来配戴3D数字角膜塑形镜，笔者恰好全程见证了这种非手术矫正近视的过程：

眼科专家首先对张丽进行眼病的检查，排除一些眼部疾病。

随后验光师根据验光仪进行初步的裸眼视力检查。

第三步是利用插片进行精确的视力检查，数据显示张丽的左眼视力500度，右眼视力450度，已达到中高度近视。

第四步进行曲率计检查，有利于更好地选择试戴片。

第五步是做角膜地形图检查，进行重要数据的采集。

第六步是选择试戴镜片进行试戴。大约一个小时后，再次进行视力检查时，张丽左右两眼的近视度数已降到425度和350度，效果立竿见影。对于这个结果，张丽和她父母非常满意，甚至有点出乎他们的意料。

第七步是试戴评估，这是最重要的环节之一。

最后一步是进行镜片订制工作，验光师立即把验配数据传输到生产企业进行设计生产。

至此，为张丽量身定制的3D数字角膜塑形镜的配镜工作大功告成，她马上就可以实现视力达到1.0的梦想了！

以下孩子特别适合3D数字角膜塑形镜：

为孩子消除近视的困扰，给他们一个光明、健康的未来是我们的责任！针对以下4种近视，为孩子提供专业的矫治：

- 1、长期近视的孩子；
- 2、已经近视，多种方法治疗度数有增无减的孩子；
- 3、刚刚近视尚未找到合适、安全有效方法治疗的孩子；
- 4、近视年年增长，度数越来越深的孩子。

17年验配技术
更值得信赖



济南市第二人民医院验光配镜中心成立于1995年，是济南市眼科医院眼视光专业机构，是山东省较早的一家大型眼科学、眼视光学、眼镜设计、生产、制作、检验、销售为一体的大型医学验光、医学配镜专业机构。

济南市第二人民医院验光中心技术力量雄厚，设备先进，每年接纳验光配镜人次达数万人次，是济南市乃至山东省近视患者尤其是青少年近视患者验光配镜的最佳选择机构。多年来，本中心曾获得国家、省、市级各类表彰二十余次，2003年通过了国家ISO9000质量体系认证，2001年成立了济南市残联低视力康复中心。

我中心始终本着“以人为本，治病救人”的宗旨，使我们的“技术不断提高、服务不断改进、产品不断更新、质量永远第一”，更好的全心全意为泉城人民服务。0531-69908579

敬请家长提前电话预约
亲情热线：0531-

69908579

69908879

济南市第二人民医院验光配镜中心

地址：济南市经一路169号

3D数字角膜塑形镜为何能矫治近视眼

什么是3D数字角膜塑形镜？

现代角膜塑形术是一种非手术矫治近视方法，产生于上世纪50年代末、60年代初的美国，目前全球已有近30个国家和地区创建了角膜塑形学，每年临床应用达百万例，成为非手术视力矫治方法的最大亮点，为青少年近视矫治提供了更加安全、有效的保障。

3D数字角膜塑形镜是根据近视患者的角膜几何形态和屈光度数设计一种特殊的硬性角膜塑形镜。镜片采用高透氧材料制作而成。近视患者夜间配戴8-10小时，镜片对角膜进行持续性按摩，准确地改变角膜曲率，使外来光线在眼底聚焦，物像由模糊

变为清晰；在配戴过程中镜片使角膜上皮细胞进行重新分布，由凸变平，使其转变成球形弧度，改变角膜表面的形状，从而塑造出健康的角膜，消除近视。

为什么众多家长青睐3D数字角膜塑形镜？

(1)安全性，角膜塑形镜发展到现在是第四代产品，即高透氧、夜戴、高吻合度。不影响泪液交换和眼睛健康，是一种非手术的物理矫治方法，安全可逆，是目前全球范围内眼科学界认可的首选近视矫治方式。

(2)效果性，它主要针对20岁以下600度以内的中高度近视患者。一般来讲，配戴一小时，近视度数可降低50-100度左右，戴镜第一夜视力可提

高三行以上，戴镜一周可以达到裸眼视力1.0。

为什么家长要到市二院验光配镜中心给孩子选择3D数字角膜塑形镜？

市二院验光配镜中心拥有专业的视光医生，十七年验配经验，每年为数万孩子验光配镜，我们更了解孩子的眼睛，会为每个孩子制定最佳的近视矫治方案。我们的每一副3D数字角膜塑形镜都是为孩子量身定制，我们拥有完善的售后服务体系，能做到数字建档，定期回访，定期复查，让视光专家来呵护孩子的眼睛。所以，家长首选到市二院验光配镜中心为孩子量身定制3D数字角膜塑形镜。

“暑期非手术矫治近视眼”活动开始啦

暑期青少年学习压力小，时间充裕，护眼意识淡薄，如不节制用电脑，玩游戏，看电视时间，过度用眼会使视力下降更快，此时家长应更加关注孩子视力健康，抓紧矫治！市二院配镜中心隆重推出“暑期非手术矫治近视眼”活动：

1、每天免费为20名青少年近视患者提供视力检查，检查项目包括：综合验光检查、检眼镜检查、裂隙灯检查、曲率计检查。

2、每天免费为10名青少年近视患者提供3D数字角膜塑形镜试戴活动，由专业医生根据孩子的视力状况提供安全有效的个性化近视矫

治与防控方案。

3、助力莘莘学子，轻松度过体检关！参加中、高考的学生，持本人准考证验配3D数字角膜塑形镜，可享受九五折优惠，并免收200元的特检费。

参加以上活动的学生，需有家长

陪同。名额有限，抓住机会，赶快报名！

亲情提醒：青少年近视矫治刻不容缓，要早发现、早治疗、早控制，阻止低度近视发展成高度近视；降低高度近视及其并发症的发病率。

亲情预约热线：

0531-69908579 69908879